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ASOCIAŢIA PASTORALĂ - RAPORT DE ACTIVITATE

Samuel a luat o piatră pe care a pus-o între Miţpa şi Şen, şi i-a pus numele Eben-Ezer 
(Piatră de ajutor), zicând: „Până aici Domnul ne-a ajutat.”  (1 Samuel 7, 12) 

Aruncând o privire în urmă, la tot ce-a însemnat călăuzirea lui Dumnezeu în viaţa mea în 
general şi în această perioadă de 4 ani de slujire ca Secretar al Asociaţiei Pastorale în Conferinţa 
Banat în special, pot şi eu să spun cu toată certitudinea aceleaşi cuvinte pe care le-a spus Samuel pe 
vremuri: „Până aici Domnul ne-a ajutat”!

Pe tot parcursul acestor 4 ani am împărţit slujirea între Conferinţă ca Secretar al Asociaţiei 
Pastorale, district ca pastor girant, construcţii şi evanghelizări.

Solicitările acestor vremuri fac şi ele parte din semnele sfârşitului, vedem cum evenimentele 
se precipită amintindu-ne că venirea Domnului este aproape, este chiar la uşi.

ANUL 2005

În februarie 2005 am fost chemat la Conferinţă din districtul Oradea A unde eram în plin 
şantier de lucru la casa de rugăciune şi anexe. Am continuat păstorirea districtului şi conducerea 
şantierului de construcţii în paralel cu slujirea la Conferinţă până la inaugurarea Casei de rugăciune 
“Maranatha” din Oradea în data de 29 octombrie 2005, iar după aceea coordonarea pastorului 
asistent Cornel Dărvăşan, până în iunie 2007 când a fost hirotonit. În paralel am început activitatea 
în cadrul Conferinţei făcând vizite în districte şi la colegii pastori.

În sabatul din 4 iulie am organizat Festivalul Secerişului pe Conferinţă, în comunitatea 
“Salem” din Arad. Între 21-28 august 2005 s-a desfăşurat o tabără de vară, de recreere şi de 
motivare pentru evanghelizare la care au participat mai mulţi colegi pastori susţinând diferite 
seminarii pentru evangheliştii laici. Între 1-3 septembrie, a avut loc întâlnirea familiilor pastorale la 
Surduc, în judeţul Timiş.

Între 12-13 septembrie s-a desfăşurat cantonamentul pastoral de pregătire şi motivare pentru 
noul an evanghelistic, la care am avut bucuria reprimirii în cadrul corpului pastoral din Banat a 
colegilor pastori Emil Jigău şi Cornel Dărvăşan şi de asemenea, participarea a 2 colegi pastori nou 
angajaţi Daniel Bota şi Costel Trandafir.

În data de 9 octombrie a avut loc întâlnirea cu prezbiterii din Conferinţă, la comunitatea 
“Salem” din Arad. Anul 2005 s-a încheiat lăsând în urmă alături de împliniri şi bucurii în slujire şi 
durerea profundă a despărţirii tragice prin moarte de colegul şi prietenul nostru Adam Engelhardt.

ANUL 2006

Anul 2006 a debutat, ca de obicei, cu eforturi evanghelistice în ţară şi în străinătate 
sprijinind colegii în mai multe districte:

- 17 - 19 ianuarie, 7 - 9 martie evanghelizare la Archiş.

- 22 ianuarie - 5 februarie evanghelizare la Socodor.
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- 17 - 26 februarie evanghelizare Zrenianin (Serbia).

- 12 martie 2006 s-a organizat împreună cu Departamentul de Tineret o ieşire pentru familiile 
pastorale la săniuş şi schi la Arieşeni.

- 16 - 27 aprilie s-a organizat pentru familiile pastorale o excursie de studiu şi documentare  în Italia 
pe urmele Valdenzilor şi vizitarea mai multor centre istorice şi religioase între care şi cetatea 
Vaticanului. 

Pentru cei interesaţi pastori şi laici a fost organizată din nou în vară între 20-27 
august,Tabăra de Studiu şi Recreere de la Brădăţel.

Cantonamentul Pastoral al anului 2006 s-a desfăşurat la Arad Betel între 18-19 septembrie, 
ocazie de motivare şi pregătire a pastorilor pentru noul an evanghelistic.

Anul 2006 a fost de asemenea un an de lucru intens pentru reaşezarea colegilor pastori în 
districte şi de asemenea la amenajarea noului Sediu al Conferinţei.

ANUL 2007

    Cu ajutorul lui Dumnezeu la începutul anului 2007 am pornit din nou la motivarea şi 
sprijinirea colegilor pastori în acţiuni evanghelistice.

    Am susţinut evanghelizări publice în comunităţile Archiş şi Arad IV iar în cadrul 
programului „Evanghelie fără frontiere” în timp ce un  număr de colegi au susţinut evanghelizări în 
Serbia, alţi câţiva am trecut graniţa în Republica Moldova. Acolo am susţinut între 23 februarie şi 3 
martie câte 2 evanghelizări pe zi în localităţile Sângerei şi Mărineşti.

Pentru plantarea de noi biserici în zone albe în luna aprilie am deschis un nou şantier de 
construcţie pentru amenajarea Casei de Rugăciune şi a locuinţei pastorale în localitatea Vaşcău, 
unde a şi fost angajat un pastor misionar Emilian Ţăran. Deşi s-a amenajat frumos atât Casa de 
rugăciune cât şi locuinţa pastorală, în toamna aceluiaşi an a plecat din localitate fără nici un aviz şi 
fără nici o explicaţie lăsând în urmă un gust amar.

În vara aceluiaşi an am preluat coordonarea pastorului asistent Vlad Ionel în districtul Beiuş 
şi de asemenea şi şantierul de construcţii a noii Case de Rugăciune din Beiuş.

În luna septembrie Cantonamentul pastoral s-a desfăşurat pe Uniune în Campusul 
Universitar de la Cernica.

Pe 14 octombrie am avut o ieşire pentru familiile pastorale în cadrul unei excursii de neuitat 
pentru o zi în Budapesta.

Am încheiat anul 2007 prin harul Domnului cu un nou efort evanghelistic în cadrul unei 
evanghelizări publice susţinută între 22-30 decembrie 2007 în localitatea Groşeni.

ANUL 2008

În prima lună a anului 2008  am susţinut evanghelizări publice în localitatea Beliu judeţul 
Arad şi localitatea Fughiu judeţul Bihor, iar în luna februarie am continuat programul “Evanghelie 
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fără frontiere” în Republica Moldova unde am susţinut din nou două evanghelizări publice în 
localităţile Sîngerei şi Grigorăuca. 

În luna martie am desfăşurat o evanghelizare publică în localitatea Tinca şi-am revenit 
pentru un nou efort evanghelistic de trei zile la Beliu.

În data de 9 aprile s-a desfăşurat la Salem în Arad un Seminar “Misiune în Postmodernism” 
susţinut de fratele Lucian Cristescu de la Uniune la care au participat clerici şi pastori din mai multe 
confesiuni.

În luna iunie s-a organizat o excursie pentru familiile pastorale în Serbia la Belgrad.

Între 10-17 august s-a desfăşurat la Brădăţel o tabără de Recreere şi Studiu al Profeţiei la 
care au participat toţi cei înteresaţi din cadrul conferinţei.

Între 28 august - 4 septembrie un grup de prezbiteri şi slujbaşi ai Conferinţei au participat la 
excursia “Pe urmele reformatorilor”. Am descoperit lucruri interesante despre valdenzi în Italia, am 
mers pe urmele lui Calvin în Elveţia, am vizitat Colegiul Bisericii noastre de la Collonges sous 
Saleve. Am văzut mormântul lui John Andrews de la Basel din Elveţia, primul misionar oficial al 
Bisericii Adventiste apoi sediul Diviziunii Euro-Africa de la Berna. Am călcat pe urmele lui Luther 
la Worms şi am vizitat Praga, oraşul lui Jan Hus.

La Cantonamentul Pastoral din septembrie, care s-a desfăşurat la Arad în complexul 
“Rezervaţia Luncii Mureşului” din pădurea  Ceala am avut bucuria să fim împreună cu un număr de 
5 noi colegi: Ionică Herlea, Adrian Belean, Florin Orodan, Natanael Jigău şi Paul Balaban, care au 
fost angajaţi în septembrie 2008 în Conferinţa Banat.

ANUL 2009

În primele luni ale anului 2009 am avut bucuria să susţin un număr de 42 de seri de 
evanghelizare publică în localităţile Archiş, Beiuş, Băleni, Sebiş şi Vaşcău în judeţele Arad şi Bihor. 
Pe tot parcursul celor 4 ani s-au desfăşurat cu ajutorul Domnului acţiuni evanghelistice susţinute de 
colegii pastori în toate districtele Conferinţei şi în alte Conferinţe şi de asemenea în cadrul 
programului „Evanghelie fără frontiere” mai mulţi colegi pastori au susţinut evanghelizări în Serbia 
şi în Moldova. În paralel cu lucrările amintite, am făcut şi evaluarea colegilor pastori în comunităţi.

Pentru tot ceea ce Dumnezeu ne-a ajutat să facem în perioada celor 4 ani de slujire la 
Conferinţă, toată gloria şi cinstea se cuvine numai Mântuitorului, iar pentru toate neîmplinirile şi 
pentru tot ceea ce trebuia să facem şi n-am făcut Îi cerem cu umilinţă iertare. În acest timp 
important de sfârşit al istoriei când lumea se cufundă tot mai mult în Criza Veacului, implorăm încă 
odată ajutorul Domului şi Îl rugăm să reverse peste Bierica Sa reînviorarea Ploii Târzii pentru 
încheierea glorioasă a lucrării Lui şi în Conferinţa noastră.

MARANATHA!

Pastor, Roman Liviu
Secretarul Asociaţiei Pastorale


